

架起村干部与村民的连心桥 鄞州云龙7个村(社区) 开通“书记一点通”热线



本报讯(记者朱军备 通讯员高勇 王瑜)最近,鄞州云龙镇陈黄村党支部书记叶剑飞手里多了一部手机。该村在10月中旬开通了“书记一点通”热线,村民有事可以直接打这个电话。叶剑飞说,热线电话也向全村3000名外来务工人员开放。

音,而“01”指的就是支部第一负责人。群众只要拨打这个“904901”,就能直接与所属村党支部书记联系,反映问题,解决难题。

24小时内给予答复;疑难问题,在一周内给予答复,或安排服务人员上门了解情况予以解决。“热线电话开通是服务管理的创新,体现了我们农村小支部的大情怀。其实打进热线电话并不太多,说明平时支部对村民的服务还比较到位。”李德龙略带自豪地说。

为规范服务,云龙镇设计了书记“一点通”热线清单,内容包括困难帮扶、应急救助、矛盾调处、代办服务、民情告知、检举揭发、政策咨询和意见建议等8大类,几乎囊括了村民日常遇到的各种事务。

宁海首创 人大评议质量工作制 解决了一批市民反响强烈的热点难点问题



本报讯(记者孙吉晶 宁海记者站陈云松 通讯员李鲁文)上月底,宁海县市场监督管理局和住建局收到了宁海县人大常委会对两个局今年质量强基工作的评议意见。探索建立人大评议质量工作制度,是宁海推进“质量强县”的一个创举。

专业测评、边评边改等考评手段,形成评议“组合拳”。同时聘请第三方专业测评机构参与测评。评议结果与部门考核、评优评先挂钩,并向县政府通报、向社会公开。对于评议结果不合格的单位,实行一票否决制,不列入评优评先对象,该单位负责人及相关负责人不列入干部晋升考核。

第十届宁波网络文化节昨闭幕 自媒体互动展会吸引上万市民参与

今天上午,“e起点·宁波常有新变化”第十届宁波网络文化节闭幕式在天一广场举行,上万市民参与这场温暖人心且福利多多、网络文化盛宴。活动还特别邀请到党的十九大代表徐岚、胡朝霞现场分享清朗网络空间、网络精准扶贫的事儿。市政协副主席陈为能出席。



在昨天的网络文化节闭幕现场,有市民在用手机直播。

(崔引 摄)

出心裁的“福袋任你选”“朋友圈集赞抽奖”“转盘赢大奖”等线下互动活动,与粉丝面对面交流。“鄞光溢彩”头条号还邀请了十个网络主播来到现场直播。

足,志愿者卖力吆喝,一起为这个年度暖心活动出力。参与现场互动的市民,还抽取了由中国移动、宁波建行、市网络文化协会、董氏儿科、宁波民宿网等提供的iPhone8 Plus、华为手机、Kindle电子书阅读器、小米充电宝、移动流量包以及价值1600元

的民宿券、宁波日报报卡、防感冒香囊等丰厚奖品。据悉,本届宁波网络文化节,全市推出了近30个网络活动,参与人数200余万人次,为历届网络文化节之最。活动不仅通过中国宁波网线上直播,更通过宁波自媒体联盟“双微”进行广泛传播。

工作怎么样 群众来评判 海曙启动科室 大评议打通“中梗阻”

打通中梗阻 提升执行力

本报讯(记者陈朝霞 海曙记者站续大治 张黎升)科室工作是否为利民?“最多跑一次”服务质量如何?海曙区近日启动“科室齐亮相·基层大评议”活动,对44个重点部门的全体职能科室开展评议活动。

代表一委员、村(社区)党组织负责人、社会工作者等。工作是否积极推进,是否存在形式主义、官僚主义、享乐主义、奢靡之风等“四风”问题,是否牢固树立“为民、亲民、便民、利民”服务意识……此次活动的评议内容包括整体效能、工作作风、服务态度、公正廉洁、科室形象等五个方面。

陈淑芳钱海军与大学生交心 三个金句点拨大学生



本报记者 梅子满

不久前获得全国道德模范荣誉称号的象山县畜牧兽医总站站长陈淑芳,和获得提名奖的国家电网宁波慈溪市供电局职工钱海军,近日在浙大宁波理工学院获聘成为宁波市高校兼职思政导师,并当场以演讲和访谈的形式为大学生们上了思政课。

请把善良作为生活习惯

陈淑芳的好,并不仅仅限于用自己的专业默默为乡亲们服务,她还先后收养了5个孩子,用心将他们抚养成人。她把癌症晚期的婆婆从老家接来,细心服侍7年,直至老人安详离世;她同样细心照料因脑梗死成为“植物人”的母亲一年多。

请珍惜大学时光,上课别玩手机

做一个善良的人,首先要做一个有能力的人。大家眼里的陈淑芳是一个好人,更是一个多才多艺的人,令很多人羡慕不已。陈淑芳现场向大学生透露了自己的秘诀,跟着孩子一起学。为了让孩子身心健康,她要求6个孩子都掌握一样特长。

请学会热爱自己的专业

陈淑芳是浙江省畜牧兽医界的女博士,她扎根乡村兽医岗位30年,有好多次脱离一线岗位的机会,然而她一一放弃,依然不辞辛劳地奔走地为村民服务的路上。支撑她坚持至今的力量是什么?

最美小区 和最美物业人出炉

本报讯(记者杨绪忠 通讯员廖鑫)全市首届最美小区暨最美物业人名单近日揭晓,董亚娜、刘虎江等15人被评为最美物业人;水岸心境、世纪城等被评为15个最美小区;丹顶鹤和保庆小区获评最美老小区。

最美物业人评选活动。最终,董亚娜、刘虎江等15人被评为最美物业人。此次评选出的最美小区分别是水岸心境、世纪城、印象花都丽苑、都市丽湾、绿城绿园、汇豪天下、东郡尚都、万科城、黄山豪庭、荣安府、浅水湾、绿城桂花园、东城名苑、天景园、百合公寓。

我市两家企业档案资源 开发利用获全国优秀案例

本报讯(记者王佳 通讯员高顺艳)日前,国家档案局表彰通报了全国企业档案资源开发利用优秀案例,宁波轨道交通集团有限公司、舜宇光学科技(集团)有限公司榜上有名。

包括中山路综合整治工程、仇毕安置房项目、绿地中心工程、海曙区档案馆工程、硇湾街地道工程等。舜宇集团利用档案塑造企业文化,在舜宇展厅,近千件的文件、证书、实物、照片等档案,展示了舜宇的创业经验、文化基因和时代风貌。